Je m'appelle : Date :

Compétence : Utiliser une procédure pour retrancher un petit nombre. Calcul 20

Calcul mental: Petites différences du types 10-3...
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est maintenant
Léa en coupe 3 m pour entourer le bouquet. la longueur de ruban 2

Lis I'énoncé et compléte les calculs. -
Le ruban du rouleau mesure 62 m. mle \

Théo décompte : 62 -3 = .. \Jouleau de 83
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Léa coupe 5 m d'un rouleau de 83 m.
Elle calcule :

83-5=83-3-2=80-2=
——————

T R B 82 83 84 85

sur le rouleau ? . je coupe 5 m d’un
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1- Calcule:
63-5= 542-4= 131-3=
82-4= 665-7= 93-7=
41-5= 701-5= 122-5=
75-6= 251-6= 243-4=

2-Lis ce probléme:
Antoine a 63 ans. Il a 5 ans de plus que son frére et 8 ans de plus que sa soeur.

Quel age a son frere?
Calcul:

Phrase réponse:

Quel age a sa sceur?
Calcul:

Phrase réponse:




